

КОММУНАЛ ПЛЮС

№ 3 (1106) 18 января 2017 г.

16+

Коротко

■ Определены места купания граждан в праздник Крещения Господня 18-19 января. Железнодорожный район: на Воронежском водохранилище – у дома № 52а по улице 25 Января, на р. Усманка – у Троицкого храма (Боровое), на р. Усманка – ул. Пляжная, 1в (Боровое). Левобережный район: на Воронежском водохранилище – у Успенского храма, на Воронежском водохранилище – пер. Зелёный. Ленинский район: в купели у святого источника на улице Софьи Перовской. Советский район: на роднике у храма Святого Антония, архиепископа Воронежского и Задонского (Тенистый), на озере Большое, на Малышевских озерах (Малышево). Центральный район: на Воронежском водохранилище – у Адмиралтейской площади, на Воронежском водохранилище – в районе санатория им. М. Горького.

■ С девятого января на базе отделения амбулаторно-поликлинической помощи воронежской городской поликлиники №3 (ул. Остроухова, 1) начал работу кабинет гинекологической помощи маломобильным пациенткам. Помощь здесь могут получить относящиеся к данной категории жительницы Воронежа. Прием будет проводиться в две смены – с 8.00 до 20.00 в рабочие дни, информирует департамент здравоохранения Воронежской области. Записаться к врачам можно через сервис электронной регистратуры или непосредственно в медучреждении. Телефон регистратуры: 220-08-15.

■ Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев и председатель областной думы Владимир Нетесов вручили награды номинантам и лауреатам ежегодной премии Воронежской области по журналистике. Церемония награждения приурочена ко Дню российской печати. В этом году на присуждение ежегодных премий Воронежской области по журналистике было подано 258 заявок от более 100 представителей печатных и электронных СМИ. Всего на конкурс поступило около 600 работ.

■ Состоялось внеочередное заседание оперативного штаба Чрезвычайной противозооэпидемиологической комиссии (ЧПК) Воронежской области. Обсужден, в частности, вопрос «О недопущении заноса и распространения особо опасных болезней, в том числе гриппа птиц, на территории Воронежской области». В ходе совещания принято решение о переводе птицеводческих ферм в режим работы закрытого типа, а также об усилении ветеринарно-санитарной охраны предприятий.

■ 41 камера установлена в 8 наиболее посещаемых жителями города зеленых зонах: Воронежском центральном парке (14 камер, в том числе пять поворотных), парках «Орленок» (3 камеры), «Дельфин» (2 камеры), «Патриотов» (3 камеры), «Алые паруса» (8 камер), «Южный» (5 камер), скверах «Чайка» (4 камеры), «Комсомольском» (2 камеры). Напомним, что во исполнение поручения губернатора Воронежской области Алексея Гордеева была создана рабочая группа, которая в июне 2016 года провела инвентаризацию существующих средств видеонаблюдения на 33 озелененных территориях и оценила потребность в ее расширении.

Актуально

Снегом замело

Аномальные морозы не добрались до Воронежа. Но город засыпало снегом

Снег щедро посыпал городские улицы в новогодние праздники. В результате девятого января, в первый рабочий день, большинство наших земляков щедро делились историями на тему «Как я откопался» (как вариант, «Как я откапывал машину»). Расчистка дворов во многих случаях завершалась лепкой снеговиков, игрой в снежки и другими забавами на свежем воздухе.

Однако и с приходом будней снегопад не прекратился. Сотни единиц коммунальной техники чистят городские магистрали.

За то, что в Воронежскую область не пришёл аномальный холод, сковавший столичный регион, стоит благодарить циклон с Чёрного моря, который и принёс с собой обильный снегопад.

Об этом рассказал начальник Гидрометцентра Воронежской области Александр Сушков. Южный циклон стал причиной того, что в Богучаре, например, был дождь со снегом. В том, что температура в Воронеже всё же



Фото Михаила ВЯСОВОГО

опустилась, виноват так называемый ныряющий циклон, накрывший как раз Москву, Брянск и Орёл, который пришёл с Кольского полуострова. Именно он принёс холод, который в наших широтах разбавился теплом с Чёрного моря.

— Есть такое русское выражение «солнце – на лето, зима – на мороз». Фактически нас ожидает ещё три месяца холодной погоды,

ведь календарно весенний март на деле является зимним месяцем, потому что среднемесячная температура ниже нуля. Морозы ещё будут, – отметил Александр Сушков.

Однако особо низких температур в ближайшее время не ожидается. Установится комфортная зимняя погода.

Светлана ВОРОБЬЁВА,
Наталья СТОЛПОВСКАЯ.

Отвечаем на ваши письма

Найти страховщика

Как получить информацию о своем страховщике пенсионных накоплений?

Получить информацию об организации (страховщике), в которой вы формируете свои пенсионные накопления, теперь можно в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России. Сделать это можно в один клик. Знать своего страховщика по формированию пенсионных накоплений важно: именно он будет выплачивать накопительную пенсию, его надо указать в заявлении о смене страховщика.

Напомним, страховщиком может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации или негосударственный пенсионный фонд, входящий в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком все равно остается ПФР.

Если ваш страховщик ПФР, в новом разделе вы увидите название управляющей компании, в доверительное управление которой переданы ваши пенсионные накопления, и их суммарное значение с учетом результата инвестирования. Если ваш страховщик негосударственный пенсионный фонд, вы увидите его название и номинал ваших пенсионных накоплений, переданный данному НПФ.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Пенсия на расстоянии

Можно ли подать заявление о назначении пенсии, не посещая Пенсионный фонд?

Управление Пенсионного фонда в городе Воронеже информирует: все больше россиян назначают пенсию через Интернет, не выходя из дома

В течение 2016 года через Личный кабинет граждане подали 475 тыс. заявлений о назначении пенсии и почти 600 тыс. заявлений о способе ее доставки.

Заявление о назначении страховых пенсий, пенсии по государственному пенсионному обеспечению и выплат из средств пенсионных накоплений можно подать через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Такой способ обращения за назначением пенсии в большинстве случаев делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.

Для назначения пенсии через кабинет необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ ее доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронной почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда по адресу es.pfrf.ru. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале госуслуг.

Сроки выплаты

Каковы сроки доставки январской единовременной выплаты в 5 000 рублей?

Управление Пенсионного фонда в городе Воронеже напоминает, что единовременная выплата будет произведена пенсионерам с 13 по 28 января 2017 года. Эти сроки доставки выплаты действуют для всех пенсионеров вне зависимости от того, получают они пенсию через «Почту России» или другую доставочную организацию.

Почтальоны доставят единовременную выплату вместе с пенсией за январь тем пенсионерам, у которых дата доставки пенсии на дом – с 13-го числа и до дня окончания выплата периода.

Пенсионерам, которые получают или уже получили пенсию по графику с 3-го по 12-е число, выплата 5 000 рублей будет произведена с 13 по 28 января 2017 года также с доставкой на дом.

Для пенсионеров, которые получают пенсию через кредитные или другие доставочные организации, действуют те же сроки доставки единовременной выплаты – с 13 по 28 января 2017 года.

Выплата будет производиться на основании документов, которые содержатся в выплатах или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. Выплата полагается гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсии по состоянию на 31 декабря 2016 года. Если пенсионер получает две пенсии (например «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

Отвечают специалисты Пенсионного фонда РФ в г. Воронеже.

КОРОТКО
ОБО ВСЕМ
http://www.kommuna.ru
twitter.com/KommunaNews



Погода

Дата	СР 18.01	ЧТ 19.01	ПТ 20.01	СБ 21.01	ВС 22.01	ПН 23.01	ВТ 24.01
Осадки	небольшой снег						
Днем	-6	-6	-5	-4	-4	-1	-1
Ночь	-10	-8	-6	-7	-6	-3	-4

Неблагоприятные дни

20 января (пятница)
(с 18.00 до 20.00)

Гороскоп друидов

Клён

(11.04 – 20.04;
14.10 – 23.10)

Аккуратный, ухоженный, иногда даже малость кокетливый. Часто бывает там, где наиболее интересно. Следит за модой. Не принадлежит к числу заурядных личностей. Полон энергии и бодрости, неутомим. КЛЕН, как говорят, всегда на высоте положения.

Его можно причислить к индивидуалистам. Хотя по своей природе КЛЕН сдержан и несмел, он может принимать самые рискованные решения, в основе которых лежит не столько материальный фактор, сколько жизненный интерес. Не любит засиживаться дома, охотно узнает новых людей. Имеет дар вызывать людей на откровенность. Но не следует опасаться, если что-то ему поведает, – он никогда не осуждает чужих поступков и не болтает о чужих секретах. Обычно бывает полон планов, зачастую необычных, экстравагантных. Любит всевозможные новинки, с энтузиазмом защищает новые идеи, но сам редко реализует собственные проекты. Это, однако, не мешает ему получать удовлетворение от своих широких горизонтов.

Есть в нем и капля цинизма. Он не любит и не боится общественного мнения. Напротив, ему нравится, чтобы о нем говорили. В любви он сложен. Идет удивительными и непредвиденными дорогами. Но это не означает, что он не сможет найти счастья, если встретит партнера с аналогичным мышлением и вкусом. Ум имеет ясный и пронзительный. Несмотря на то, что полон проблем, не лишен ни воображения, ни интуиции. Одним словом, характер многосторонний.

Черты рожденных под знаком КЛЕНА: живой характер, чувство юмора, способность к дедукции, аналитический склад ума.

Любовь и брак. КЛЕН незауряден и в любовных отношениях. Этот оригинал действует не так, как все, отыскивая к личному счастью совершенно неповторимый, особый, даже странный путь.

Под знаком КЛЕНА родились: Лукреция Борджиа, Екатерина Медичи, Леонардо да Винчи, Анатолий Франс, Чарли Чаплин, Леопольд Стоковский.

Садоводам, огородникам

Ни для кого не секрет, что массовое использование пестицидов в сельском хозяйстве очень вредно. Забота об экологии, о безопасности жизни заставляет всё с большей осторожностью относиться к их применению

Но поскольку растения всё-таки нуждаются в защите, в наши дни начали использоваться альтернативные, биологические способы защиты растений. Химические средства защиты растений хотя и позволяют уберечь урожай от вредителей, болезней и сорняков, вместе с тем загрязняют токсическими веществами получаемую продукцию и окружающую среду. Химические вещества убивают множество полезных насекомых, тем самым нарушая механизмы саморегуляции в растительных сообществах.

В результате многократных обработок растений химическими препаратами вредители и болезнетворные бактерии привыкают к ним. Чтобы вести дальнейшую успешную борьбу, приходится увеличивать нормы расхода препаратов и количество обработок. В результате страдает окружающая среда и люди.

Биопрепараты для сада при своей эффективности практически не вырабатывают устойчивости, а их применение ведёт к получению чистой продукции. Они оздоравливают выращиваемые культуры и сохраняют в природе полезные организмы.

БИОПРЕПАРАТЫ ПРОТИВ ВРЕДНЫХ НАСЕКОМЫХ

Надо сказать, что для личных подсобных хозяйств промышленность сегодня выпускает не так много биологических средств защиты. К ним в первую очередь относятся авермектины. Суть их действия заключается в том, что они блокируют передачу нервных импульсов. Поэтому вредители сада (насекомые, клещи) в результате такой обработки теряют подвижность, а затем наступают их паралич и гибель. К таким препаратам относятся Фитоверм, Акарин, Искра Био, Лепидоцид и Битоксибациллин.

Препараты этой группы эффективны против разнообразных листогрызущих и сосущих насекомых и клещей, таких как блохи, огнёвки, белокрылки, моли, совки, имаго, личинки колорадского жука, паутинного клеща, трипсов, плодовых листовёрток и др.

Эти препараты обладают низкой токсичностью для полезных насекомых и не накапливаются в плодах. В природных условиях они быстро разрушаются, особенно под действием солнечного света.

БИОПРЕПАРАТЫ ПРОТИВ БОЛЕЗНЕЙ РАСТЕНИЙ

Для борьбы с болезнями садовых и огородных растений используют

Здоровый урожай

особые препараты, действующим началом которых является бактерия под названием «бацилус субтилис», известная в народе как «сенная палочка». Она продуцирует специфический антибиотик, способный тормозить развитие различных вредных бактерий и грибов как в почве в ризосфере корня, так и на самом растении.

К таким биопрепаратам относятся Фитоспорин-М, Бактофит, Алирин-Б, Гамаир, Глиокладин.

Раствором этих препаратов обрабатывают посадочный материал (семена, клубни, луковички), корневую систему, а также опрыскивают растения.

Биопрепараты этой группы используют против ряда бактериальных заболеваний растений, таких как фитофтороз, корневая гниль, макроспориоз, бурой пятнистости листьев, мучнистой росы, чёрной ножки, увядания, серая гниль, ржавчина и др.

Препараты на основе сенной палочки повышают урожайность, снижают содержание нитратов в овощах и фруктах, а также повышают содержание в них белковых веществ и витамина С.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ ИМУНОСТИМУЛЯТОРЫ

Иммуностимуляторы открывают новое направление в защите растений, повышая их иммунитет.

В них содержатся биологически активные вещества, подобные тем, которые сами растения синтезируют в ответ на воздействие возбудителей болезней и разных стрессовых ситуаций (засуха, холод, жара).

Промышленность выпускает такие препараты под названием «регуляторы роста растений». Многие из них вы уже знаете. Это Эпин, Циркон, Гетероауксин, Силк, Крезацин, Завязь, Иммуноцитафит.

Эти препараты используются в очень низких дозах. Они повышают устойчивость растений к болезням и др. стрессовым ситуациям, стимулируют их рост, повышают урожай и содержание углеводов в плодах.

Иммуностимуляторами обрабатывают посадочный материал (семян, клубней, черенков, корней), опрыскивают растения целиком или по бутонам и цветкам, поливают растения под корень.

Для получения хороших результатов от применения биопрепаратов необходимо начинать с их профилактического применения – обработки посадочного материала, полива почвы, а потом уже и для опрыскивания растений.

Биопрепараты для сада можно применять в любую фазу развития растений. Они получены на основе природных организмов, действуют избирательно, не причиняя вреда полезным насекомым.

Хозяйке на заметку

Боремся с плесенью

Плесень – серьёзная проблема. Если вы столкнулись с ней, необходимо как можно скорее вывести плесень в ванной. Но химические средства не подходят людям, страдающим от заболеваний дыхательных путей и аллергии. Однако на этот случай есть народные средства, позволяющие отмыть плесень в ванной.

ПЕРВЫЙ СПОСОБ: ПИЩЕВАЯ СОДА, ГАШЕНАЯ УКСУСОМ

В процессе удаления плесени в ванной комнате насыпьте на пораженную поверхность

побольше соды, сверху залейте ее уксусом. После оседания пены промойте поверхность при помощи теплой воды и мыла, либо любым мощным средством.

ВТОРОЙ СПОСОБ: МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА

Две чайные ложки масла чайного дерева разведите в двух стаканах теплой воды. На кафель раствор наносится с помощью распылителя. Смывание не требуется.

Проводить процедуру лучше ночью, пока никто из домоладцев не посещает ванную.

ТРЕТИЙ СПОСОБ

Это средство хорошо помогает вывести черную плесень в ванной. Приготовьте раствор из 2 частей перекиси водорода, 4 частей воды, 1 части борной кислоты, 2 частей столового

уксуса. Составом протираются пораженные поверхности.

КАК ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ПЛЕСЕНИ?

Для защиты помещений от плесени необходимо вести борьбу с явлениями, которые способствуют появлению грибка: регулярно проветривайте помещение, а лучше установите вытяжной вентилятор; обеспечьте качественную гидроизоляцию труб; следите за исправностью сантехнических узлов; установите мощный полотенцесушитель; в том случае, если стены в ванной комнате контактируют с холодным воздухом, к примеру, стена ванной соприкасается с лестничной площадкой, которая плохо отапливается, потратьтесь на утепление стены ванной изнутри. Удалите трещины на стене; регулярно проводите очистку вентиляции.

Православие

Приобщиться к благодати

Крещение Господне — христианский праздник, отмечаемый в честь крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем

Празднование Крещения Господня (19 января) начинается накануне – 18 января. Этот день называется Крещенский сочельник, а также Голодная Кутья. По аналогии с Рождественским сочельником, в день перед праздником Крещения Господня необходимо соблюдать строгий пост. Также накануне праздника Богоявления православные готовили постную кутью. Праздничный ужин в Крещенский сочельник назывался «голодной кутьей». Обязательным блюдом этой трапезы были кутья, блины, овсяный кисель.

Важным событием Крещения Господня и Богоявления является водосвятие. На реке или на озере, во льду заранее вырубается крестообразная полынья, называемая иорданью. С наступлением полночи священники освящают воду в купальнях, а верующие совершают омовение в освященной воде. Люди не боятся холода, поскольку купание на Крещение – это символическое

очищение от грехов, духовное перерождение.

Для верующих купание на Крещение означает приобщение к особой благодати Господа, которую он посылает на всю воду в этот день. Также считается, что вода на Крещение приносит здоровье как телесное, так и духовное. В то же время церковь предостерегает от того, чтобы придавать данной традиции какой-либо магический смысл.

Проруби или иордани, в которых купаются на Крещение, освящаются. Жестких правил для желающих окунуться в иордань на Крещение не существует. Но все-таки принято быстро погружаться с головой в воду 3 раза, при этом креститься и произносить: «Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа». Традиционно считается, что в Крещение купаться надо в рубашках, а не в купальниках, чтобы не выставлять напоказ свои телеса.

Во всех освященных в Крещение Господне источниках

вода становится святой и целебной. Считается, и это имеет множество подтверждений, что крещенская святая вода имеет чудесные и целебные свойства:

верующие берут ее с собой – крещенская святая вода имеет способность не портиться в течение долгого времени. Крещенская вода пьется в течение года натошак, ее бережно хранят как святыню и лечат болезни как телесные, так и душевные. Святой крещенской водой можно окроплять жилище, чтобы изгнать злых духов и привнести в дом благодать Божью.

Если хотите набрать освященную крещенскую воду, необязательно приходиться с канистрами. Хватит небольшой бутылочки. По христианским канонам любую воду можно сделать святой, если добавить в нее немного крещенской – из храма или из иордани. Праздничные богослужения будут проходить во всех православных

церквах в ночь с 18 на 19. Но приходиться именно в этот день необязательно.

Чин Великого освящения воды (Великая агиасма) совершается в Крещенский сочельник (18 января) после Божественной литургии и 19 января — в сам день Крещения Господня. В течение обоих дней в любом храме можно набрать крещенской воды. Оба раза вода освящается одним чином, поэтому нет никакой разницы в том, когда набирать воду — в сочельник или в сам Праздник Крещения.

Наливать воду на Крещение нужно в посуду без какой-либо маркировки — лучше в специальный кувшин или флягу, купленные в церковной лавке (ни в коем случае не в пивную бутылку).

КОРОТКО
ОБО ВСЁМ
Реклама. <http://www.twitter.com/KommunaNews>

Составил Андрей ЖАДАН.

Чешский писатель	Снижение темпов производства				
Табачное изделие	Заморозка в Лондоне		Невидимый ореол человека		Восторженное состояние
Хвойное дерево с шишками	Лебедь, и Щука		Наборная машина в полиграфии		Подъемник в багажнике
			Дружная жизнь в семье		
Птица, обученная охоте	Совет при Патриархе	Извещение из банка			
			Двусторонний причал		Конструктор для детей
Выслеживание преступника	Войсковая единица				
Изготовитель тортов	Прибалтийская столица				
Тиран на троне					

Ответы на сканворд в №2

По горизонтали: Эгида. Скорлупа. Джем. Лик. Эпоха. Сбор. Дама. Иммитатор. Торг. Спаржа.
По вертикали: Оксид. Слива. Фойе. Оникс. Мэр. Галс. Дата. Локатор. Диптих. Морж. Кабарга.